



## **В Красноярском крае местный житель признан виновным в захвате заложников и совершении иных преступлений**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю Красноярского края.

Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 (угроза убийством), ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), п.п. «г», «д», «ж» ч. 2 ст. 206 УК РФ (захват заложника).

Следствием и судом установлено, что 09 октября 2020 года в ночное время сотрудники полиции прибыли по сообщению от жительницы села Тасеево о конфликте с ее братом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения. На месте происшествия 25-летний мужчина, недовольный прибытием сотрудников полиции, бросил топор в лобовое стекло служебного автомобиля, в котором в тот момент находился участковый уполномоченный полиции. Полицейский получил телесные повреждения. После совершения преступления мужчина скрылся, спрятавшись у своей знакомой.

В этот же день местонахождение злоумышленника было установлено и полицейские прибыли к дому, в котором находился разыскиваемый, женщина и пять ее малолетних детей в возрасте от 5 лет до 6 месяцев. Не желая быть задержанным, мужчина взял в заложники женщину и детей, угрожал их убийством и требовал сотрудников полиции уехать, как условие освобождения заложников.

Четкая и слаженная работа сотрудников Главного следственного управления и ГУ МВД России по Красноярскому краю позволила в кратчайшие сроки освободить заложников и произвести задержание преступника.

Кроме того, было установлено, что еще в конце сентября 2020 года фигурант уголовного дела угрожал убийством 59-летней матери своей сожительницы. Мужчина вину в инкриминируемых ему преступлениях признал в полном объеме и раскаялся в содеянном.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием первых 3 лет в тюрьме, а остального срока в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на 1 год и 6 месяцев.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

14 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1569877>